
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④

① ② ③ ④ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④

① ② ③ ④ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④

① ② ③ ④ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④

① ② ③ ④ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④

① ② ③ ④ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④
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　お姉さんは　きょう子さんより　21

こ　少ないので　64こから　21こを　

ひきます。 

　しきは　64－21　に　なり これを

ひっ算の　しきに　なおして　計算します。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④
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おお 
　さとしさんは　きよしさんより　16

まい　多く　もって　います。 というこ

とは　きよしさんの　カードは　さとし

さんより　16まい　少ない　ことに　

なります。 だから　78まいから　16

まいを　ひきます。 

　しきは　78－16　に　なり これを

ひっ算の　しきに　なおして　計算します。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／２けたのひき算（ひっ算）④
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　れい子さんは　妹より　34こ　多く 

もって　います。 ということは　妹の　

ビー玉は　れい子さんより　34こ　少

ないことに　なります。 だから　57こ

から　34こを　ひきます。 

　しきは　57－34　に　なり　これを 

ひっ算の　しきに　なおして　計算します。 
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